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CELEBRACIÓN	
  DEL	
  14	
  DE	
  FEBRERO	
  1 
3 



En México el Día del Amor y la Amistad se celebra el 14 de 
febrero al igual que en muchos países del mundo. En su opinión, 

¿con quién celebran más los mexicanos, con su pareja o con las 
amistades?  

4 n= 600 

60.1% 

27.1% 
9.3% 2.0% 1.5% 

CON SU PAREJA CON LAS AMISTADES AMBAS NO SABE NO CONTESTÓ 

CON SU PAREJA CON LAS AMISTADES AMBAS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 68.4% 20.9% 8.5% 1.0% 1.2% 

FEMENINO 52.3% 32.8% 10.0% 3.0% 1.9% Se
xo

 



¿Usted acostumbra celebrar el Día del Amor y la Amistad?  

5 n= 600 

50.9% 48.8% 

0.3% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 56.2% 43.5% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 46.0% 53.8% 0.2% 0.0% 

Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Por qué razón no celebra usted el Día del Amor y la Amistad?*  

6 n= 303 

16.7% 
15.9% 

12.4% 
11.1% 
10.3% 

8.5% 
5.5% 

3.5% 
2.1% 
1.4% 
1.3% 
2.2% 
4.0% 
3.1% 
2.0% 

PORQUE TIENE OTRAS ACTIVIDADES (TRABAJA) 

NO ES IMPORTANTE/ UN DÍA CUALQUIERA 

SE CELEBRA TODOS LOS DÍAS 

ES UN DÍA SÓLO DE CONSUMISMO 

PORQUE NO TIENE PAREJA/ESTÁ SOLO 

NO ACOSTUMBRA CELEBRAR 

FALTA DE DINERO 

NO LE GUSTA 

POR SU EDAD 

SÓLO LO CELEBRA POR INVITACIÓN O CON SU FAMILIA 

POR SU RELIGIÓN 

OTRA 

NINGUNA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

Respuestas 
espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el Día del Amor y la Amistad.  



¿Por qué razón no celebra usted el Día del Amor y la Amistad?*  

7 n= 303 

POR SU EDAD 
SÓLO LO CELEBRA 
POR INVITACIÓN O 

CON SU FAMILIA 

POR SU 
RELIGIÓN OTRA NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.5% 1.5% 1.1% 3.0% 6.0% 4.2% 2.4% 

FEMENINO 1.7% 1.3% 1.4% 1.6% 2.6% 2.3% 2.0% Se
xo

 

PORQUE TIENE 
OTRAS 

ACTIVIDADES 
(TRABAJA) 

NO ES 
IMPORTANTE/ 

UN DÍA 
CUALQUIERA 

SE CELEBRA 
TODOS LOS 

DÍAS 

ES UN DÍA 
SÓLO DE 

CONSUMISMO 

PORQUE NO 
TIENE PAREJA/

ESTÁ SOLO 

NO 
ACOSTUMBRA 

CELEBRAR 

FALTA DE 
DINERO 

NO LE 
GUSTA 

MASCULINO 16.7% 20.0% 13.5% 8.5% 8.7% 4.5% 6.7% 0.7% 

FEMENINO 16.7% 12.8% 11.5% 13.0% 11.5% 11.4% 4.7% 5.5% 

Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes no acostumbran celebrar el Día del Amor y la Amistad.  

Respuestas espontáneas 



¿Cómo acostumbra usted celebrar el Día del Amor y la Amistad?
*  

8 n= 295 

35.4% 

29.5% 

11.3% 

10.9% 

4.7% 

4.2% 

2.0% 

2.0% 

ORGANIZA UNA REUNIÓN O CONVIVIO CON FAMILIARES/
AMIGOS 

SALE A COMER CON SU PAREJA 

SE REUNE CON LOS AMIGOS 

SÓLO ENTREGA TARJETAS Y REGALOS A SUS AMIGOS O 
PAREJA 

SÓLO SALE CON SU PAREJA 

PLANEA UN ENCUENTRO ROMÁNTICO CON LA PAREJA 

REALIZA INTERCAMBIO CON LOS AMIGOS 

OTRA 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí acostumbran celebrar el Día del Amor y la Amistad.  

Respuestas 
espontáneas 



¿Cómo acostumbra usted celebrar el Día del Amor y la Amistad?
*  

9 n= 295 

SÓLO SALE CON SU PAREJA 
PLANEA UN ENCUENTRO 

ROMÁNTICO CON LA 
PAREJA 

REALIZA INTERCAMBIO CON 
LOS AMIGOS OTRA 

MASCULINO 5.3% 6.8% 2.9% 2.4% 

FEMENINO 4.0% 1.2% 1.0% 1.8% Se
xo

 

ORGANIZA UNA REUNIÓN 
O CONVIVIO CON 

FAMILIARES/AMIGOS 

SALE A COMER CON SU 
PAREJA 

SE REUNE CON LOS 
AMIGOS 

SÓLO ENTREGA TARJETAS Y 
REGALOS A SUS AMIGOS O 

PAREJA 

MASCULINO 31.0% 31.9% 5.8% 13.9% 

FEMENINO 40.3% 26.7% 17.5% 7.5% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí acostumbran celebrar el Día del Amor y la Amistad.  

Respuestas espontáneas 
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¿Cuánto gasta usted normalmente para festejar el Día de San 
Valentín?*  

11 n= 295 

15.4% 19.8% 24.5% 
4.8% 10.7% 9.2% 9.4% 6.2% 

MENOS DE $200 
PESOS 

DE $201 A $400 
PESOS 

DE $401 A $600 
PESOS 

DE $601 A $800 
PESOS 

DE $801 A $1,000 
PESOS 

MÁS DE $1,000 
PESOS 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MENOS DE 
$200 PESOS 

DE $201 A 
$400 PESOS 

DE $401 A 
$600 PESOS 

DE $601 A 
$800 PESOS 

DE $801 A 
$1,000 PESOS 

MÁS DE 
$1,000 PESOS NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 8.0% 19.0% 28.2% 7.5% 12.8% 12.3% 6.3% 5.9% 

FEMENINO 23.9% 20.6% 20.3% 1.7% 8.4% 5.8% 12.9% 6.4% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí acostumbran celebrar el Día del Amor y la Amistad.  



De los siguientes negocios que le voy a mencionar, dígame, 
¿cuál considera que tiene mejores beneficios en el Día del Amor 

y la Amistad?  

12 n= 600 

32.2% 

20.0% 

17.6% 

8.9% 

5.4% 

5.3% 

4.0% 

0.6% 

3.7% 

1.8% 

0.5% 

FLORERÍAS 

TIENDAS DE REGALOS 

RESTAURANTES 

MOTELES/HOTELES 

DULCERÍAS 

BARES/DISCOTECAS 

VENDEDORES DE GLOBOS 

OTRO 

TODOS 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De los siguientes negocios que le voy a mencionar, dígame, 
¿cuál considera que tiene mejores beneficios en el Día del Amor 

y la Amistad?  

13 n= 600 

VENDEDORES DE 
GLOBOS OTRO TODOS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 3.4% 0.2% 3.1% 0.7% 0.7% 

FEMENINO 4.5% 0.9% 4.2% 2.8% 0.5% Se
xo

 

FLORERÍAS TIENDAS DE 
REGALOS RESTAURANTES MOTELES/HOTELES DULCERÍAS BARES/ 

DISCOTECAS 

MASCULINO 26.3% 19.4% 22.0% 13.4% 4.8% 6.0% 

FEMENINO 37.6% 20.5% 13.5% 4.8% 6.0% 4.7% Se
xo
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Hay quienes opinan que el Día del Amor y la Amistad se ha convertido 
en una fecha comercial, que es aprovechada para la venta de 

productos o el consumo de servicios; pero hay quienes piensan que es 
un día para expresar sus sentimientos a las personas que quieren. 

Dígame, ¿usted con qué postura está más de acuerdo?  

15 n= 600 

57.8% 

28.1% 

1.0% 
10.4% 

1.3% 1.4% 
ES UNA FECHA 
COMERCIAL 

ES UN DÍA PARA 
EXPRESAR SUS 
SENTIMIENTOS 

AMBAS NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

ES UNA FECHA 
COMERCIAL 

ES UN DÍA PARA EXPRESAR 
SUS SENTIMIENTOS AMBAS NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 58.4% 26.9% 1.0% 11.3% 1.0% 1.4% 

FEMENINO 57.3% 29.2% 1.1% 9.5% 1.7% 1.2% Se
xo

 



16 n= 600 

15.7% 
1.3% 3.9% 4.2% 5.0% 14.2% 5.6% 8.9% 17.3% 

6.8% 14.6% 
1.0% 1.5% 

0 NADA 
CURSI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
DEMASIADO 

CURSI 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 14.5% 1.5% 2.0% 5.4% 4.9% 13.1% 5.7% 10.5% 18.7% 8.9% 12.4% 1.2% 1.2% 5.8 8 

FEMENINO 16.9% 1.1% 5.7% 3.0% 5.1% 15.3% 5.6% 7.4% 16.1% 4.8% 16.6% 0.7% 1.7% 5.5 0 Se
xo

 

44.3% 53.2% 

Para algunas personas celebrar el día del Amor y la Amistad es 
algo cursi. En una escala del cero al diez, donde cero es nada 

cursi y diez que es demasiado cursi, ¿qué tan cursi cree que sea 
celebrar el día del Amor y la Amistad?  

Promedio 

Moda 

5.7 

8 



EL	
  AMOR	
  Y	
  LA	
  AMISTAD	
  CON	
  LAS	
  	
  
NUEVAS	
  TECNOLOGÍAS	
  4 

17 



¿Usted cree que las nuevas tecnologías han influido en la 
manera de hacer amigos o encontrar pareja?  

18 n= 600 

86.8% 

8.5% 
2.9% 

1.8% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 87.5% 8.4% 2.1% 2.0% 

FEMENINO 86.1% 8.6% 3.7% 1.6% 

Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Usted enviará algún mensaje con motivo del Día del Amor y la 
Amistad para alguno de sus contactos en redes sociales?  

19 n= 600 

46.5% 

50.4% 

1.1% 
2.0% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 48.1% 49.8% 0.5% 1.6% 

FEMENINO 45.0% 50.9% 1.7% 2.4% 

Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Qué red social utilizará para enviar mensaje con motivo del 
Amor y la Amistad?*  

20 n= 261 

51.0% 

33.2% 

4.0% 3.1% 0.9% 0.4% 1.7% 3.6% 2.1% 
FACEBOOK WHATSAPP TELÉFONO 

CELULAR 
CORREO 

ELECTRÓNICO 
YOUTUBE TWITTER OTRA NO SABE NO CONTESTÓ 

FACEBOOK WHATSAPP TELÉFONO 
CELULAR 

CORREO 
ELECTRÓNICO YOUTUBE TWITTER OTRA NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 60.1% 24.9% 3.3% 2.8% 1.1% 0.8% 0.6% 2.4% 4.0% 

FEMENINO 41.8% 41.4% 4.7% 3.4% 0.7% 0.0% 2.7% 4.8% 0.5% Se
xo

 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes sí enviarán un mensaje para alguno de sus contactos en Redes Sociales. 

Respuestas espontáneas 
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Actualmente, ¿qué tan importante cree usted que son las redes 
sociales para los mexicanos a la hora de buscar pareja: muy 

importante, algo importante, poco importante o nada 
importante? 

22 n= 600 

22.2% 
32.2% 23.8% 16.2% 

3.5% 2.1% 
MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY  
IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO 

IMPORTANTE 
NADA 

IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 25.4% 35.6% 25.6% 8.7% 2.4% 2.3% 

FEMENINO 19.3% 29.0% 22.0% 23.2% 4.5% 2.0% Se
xo

 

54.4% 
40.0% 



En una escala del cero al diez, donde cero es nada valioso y 
diez muy valioso, ¿qué tan valioso cree usted que es para los 

mexicanos tener pareja?  

23 n= 600 

1.3% 0.1% 0.6% 0.5% 1.5% 9.4% 3.6% 10.4% 

33.0% 
11.2% 

25.8% 

1.7% 0.9% 
0 NADA 

VALIOSO 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 

VALIOSO 
NO SABE NO 

CONTESTÓ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 0.9% 0.3% 0.6% 1.1% 0.9% 5.7% 2.5% 10.6% 36.6% 10.3% 29.4% 0.7% 0.4% 8.2 8 

FEMENINO 1.6% 0.0% 0.7% 0.0% 2.1% 12.8% 4.6% 10.3% 29.6% 11.9% 22.4% 2.6% 1.4% 7.7 8 Se
xo

 

13.4% 

84.0% 

Promedio 

Moda 

7.9 

8 



¿Usted sabe o ha escuchado sobre la expresión “forever alone”?  

24 n= 600 

39.2% 

60.3% 

0.4% 
0.1% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 47.1% 52.4% 0.5% 0.0% 

FEMENINO 32.0% 67.5% 0.3% 0.2% 

Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



Forever Alone significa en español “solo por siempre” y es un fenómeno 
que se ha difundido en Internet a través de una imagen cómica conocida 
como “meme”. La imagen expresa soledad y sufrimiento en referencia a 
alguien que no tiene novia, ni amigos, ni familia y, si los tiene, no lo toman 
en cuenta o se olvidan de él. En redes sociales ha dado como resultado 
un lenguaje sobre ser o estar “forever alone”. En su opinión, ¿qué tan 
“forever alone” somos los mexicanos? Utilice una escala del 0 al 10, 
donde 0 es nada “forever alone”y 10 muy “forever alone”.  

25 n= 600 

7.1% 1.3% 7.0% 9.5% 5.6% 
19.8% 

7.7% 11.7% 12.5% 4.2% 8.1% 3.8% 1.7% 
0 NADA 
FOREVER 
ALONE 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 
FOREVER 
ALONE 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NO 
SABE 

NO 
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 6.2% 0.6% 8.0% 12.1% 7.4% 23.1% 4.3% 13.3% 11.2% 3.1% 6.7% 2.4% 1.6% 5.2 5 

FEMENINO 7.9% 2.0% 6.1% 7.1% 4.0% 16.7% 10.8% 10.2% 13.7% 5.3% 9.4% 5.0% 1.8% 5.6 5 Se
xo

 

50.3% 44.2% 

Promedio 

Moda 

5.4 

5 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	
  mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   en	
   la	
   República	
  Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
  
telefónica	
  en	
  su	
  hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  02	
  de	
  febrero	
  de	
  2016.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
   diseñó	
   una	
   muestra	
   de	
   600	
   encuestas,	
   distribuidas	
   en	
   los	
   32	
   enIdades	
   del	
   país	
   para	
  
mantener	
  tanto	
  proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópImas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  de	
  95%,	
  
el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  ±4.0%	
  a	
  nivel	
  nacional.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esImadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  
redondeados	
  a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uIlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  actualizada	
  del	
  INE.	
  
•  Muestreo	
  estraIficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
  

26 


